

介绍卖淫 还给嫖客开发票

姐妹俩散发暧昧小卡片介绍卖淫被判刑



“蝶恋花”、“一帘幽梦”、“春之恋”……对于这些打着“陪聊”幌子的暧昧小卡片，明眼人都知道卡片背后是什么样的交易。但是，谁在制作这些小卡片，围绕卡片所进行的交易又是怎样进行的呢？昨天，南京市白下法院审理了一起案件，两名在中山东路散发卡片的女子分别因为介绍卖淫罪获刑。只需要陪聊小卡片、电话卡、银行卡这三样成本很低的工具，一个介绍卖淫的网络便形成了。

电话招聘“陪聊小姐”

2005年8月，35岁的张玲开始筹划自己的“陪聊”生意。张玲先刊登招聘礼仪小姐的广告，当有人打电话应聘的时候，她只是在电话里询问应聘者的身高、年龄、长相、学历等情况，留下的也只是应聘者自报的姓名和联系电话。一旦有“业务”时，张玲便电话通知应聘者。同时，张玲印制了大量的陪聊卡片，上面分别写着“蝶恋花”、“一帘幽梦”、“春之恋”、“青春少女”等等，并称陪聊的都是女大学生和模特。另外，张玲申请了两个小灵通号码和两个手机号码，分别印制在卡片上面。接着，张玲雇佣了自己的姐姐张霞，让她在南京市中山东路沿线，向来往司机散发陪聊卡片。

2006年3月，年轻女子谢某以“倩倩”的名义打电话应聘，自称“学姐”的女子接了电话，询问了她的年龄、身高、体重、长相等情况，并问她是否愿意“做大单”，讲好陪聊按照五五分成，“做大单”按照四六分成。另一名女

子任某，通过捡到的“蝶恋花”陪聊卡片，以“杨洁”的名义打电话应聘，说明了年龄、身高、体重、长相等情况后，任某留下了联系电话，并同意陪聊按照五五分成，“全套服务”按照三七分成。

足不出户坐等收钱

为了不抛头露面就能收钱，张玲用其他名字办理了一张银行卡，要求卖淫女在事成之后，将分成的钱汇到银行卡上。张玲说，卖淫的价格由卖淫女和嫖客商定，事后当卖淫女告知张玲姐妹收取超过600元的费用时，她们就知道是卖淫而不是陪聊，并要求卖淫女按照分成比例将介绍费汇入银行卡中。

2006年4月4日20时许，张玲接到一名男子电话，称要找一位漂亮、气质好的女子，并留下手机号码，张玲遂通知“倩倩”，让其直接与该男子联系。事后“倩倩”打电话告知收取了600元的费用。次日，“倩倩”将人民币200元汇入张玲的银行卡。

2006年4月4日23时许，一名男子打电话询问有

无女大学生、如何收费？张玲称有大学生，具体收费与派去的女子商谈。接着张玲电话通知“杨洁”去该处。事后“杨洁”说收取了人民币600元的费用，并且称该男子索要发票，张玲遂电话通知姐姐张霞送去700元发票。

介绍卖淫姐妹获刑

就在张玲的银行卡中刚收到200元汇款的夜里，她介绍卖淫的计划结束了。2006年4月6日1时许，张玲安排“倩倩”前往一名嫖客的房间，双方商定了800元的价格，双方进行卖淫嫖娼活动时被公安机关当场抓获。就在同时，张霞打电话给“杨洁”叫她前往另一嫖客的房间，双方进行卖淫嫖娼活动时也被公安机关当场抓获。

通过卖淫女交代的情况，张玲和张霞马上被警方抓获。昨天白下法院审理了此案，法院认为，张玲、张霞的行为已构成介绍卖淫罪，系共同犯罪，且属情节严重，依法应予惩处。主犯张玲被判处有期徒刑五年，罚金人

民币30000元。从犯张霞被判处有期徒刑二年六个月，罚金人民币15000元。

“大学生”身价不菲

记者注意到，通过陪聊小卡片寻找卖淫女的嫖客，大都住在高级宾馆，他们对于这些“大学生”、“模特”出手阔绰。据了解，2006年4月4日“倩倩”告知张玲收了600元费用，实际上是故意隐瞒的数额，当天“倩倩”得到了1000元的嫖资，为了多分钱而说了谎。而从查明的几起卖淫嫖娼活动来看，嫖资都在600元~800元左右，可以说“大学生”、“模特”的身价不菲。张玲只要打打电话，发发陪聊卡片，就可以通过介绍卖淫而从中获利的原因，也就是看中了这些谎称“大学生”、“模特”的卖淫女身价较高，可以从介绍费中赚钱。另外，在卖淫嫖娼活动中，张玲竟为嫖客提供“江苏省南京市服务通用定额发票”，也说明了嫖客出手阔绰的原因。

(文中人物为化名)
通讯员 杰夫
见习记者 吴杰

“内部价”买来问题房 塞给售楼小姐的两万元钱要讨回

□快报讯(通讯员 浦发记者 朱俊骏)“你私下给我两万，我就按内部价把房子卖给你。”面对售楼小姐提出的条件，杨女士动了心，在满足售楼小姐的要求后，买到手的房子果然便宜了近四万元。谁知没过多久，杨女士就发现房子有多处质量问题，在维权过程中，杨女士偷偷拍摄了跟售楼小姐的谈话……

2005年8月，杨女士相中了浦口某房地产公司开发的一套商品房，单价为每平方米2900元，面积为194.29平方米。在办理购房手续过程中，售楼小姐冯某偷偷告诉杨女士，房屋对外售价为2900元，但内部价只要2700元，杨女士只要交20000元，就能以内部价购得这套房子。

杨女士觉得这个交易合算，于是交了20000元，果然以2700元的单价买到了房子。

不久，杨女士发现房子有质量问题，于是她找到冯某，要求她就20000元给个说法，但冯某称款项已经给了单位领导，却又拒绝透露是谁。杨女士于是把开发商和冯某一起告上浦口法院。

开发商在法庭上表示，他们从未价外收取杨女士20000元。即使冯某向杨女士收取了20000元，也是其个人行为，公司不应承担返还责任。冯某也在法庭上说，杨女士所说的两万元交易根本就不存在。

就在这时，杨女士当庭提供了一份DV拍摄的视听资料，上面记载了杨女士找冯某要求处理房屋质量问题的过程。在该过程中，杨女士希望冯某就20000元费用给个“说法”，冯某则表示“一个愿打、一个愿挨”、“人家把指标让你”等。

法官在看完资料后认为，冯某收取了20000元的款项。于是，法院判决冯某返还杨女士两万元。



笨贼偷硬币

10月8日凌晨，南京湖南路派出所民警巡逻时，发现一名男子形迹可疑，上前盘查时，该男子突然扔掉手中的袋子，撒腿就跑，民警随后在河中将其擒获。在其扔掉的三只沉甸甸的塑料袋内发现全是面值一元和五角硬币。该男子交代，当天凌晨4点，他来到马台街附近的一家奶茶店内，撬窗而入，盗得三包硬币。经过民警近两小时的清点，发现被盜硬币共计1652枚之多。
快报记者 翁叶俊 摄

一场畸形恋爱，一出人间悲剧

他将深爱自己的表妹分尸

钢琴教师小瑶失踪了！在电视、报纸上登了无数寻人启事，可小瑶仿佛人间蒸发一般，没有任何回音。常州警方经过调查，发现这起失踪案背后，竟是一个预谋极深的杀人分尸案。昨天，常州市公安局对外通报了案件侦破始末，让人震惊的是，原来这是一场人伦畸恋，表哥由爱生恨残杀亲表妹！

钢琴教师突然失踪

今年5月11日，来自湖北襄樊的音乐教师史红，急急忙忙跑进了常州翠竹派出所，她的女儿小瑶5月4日离开常州的出租屋后，手机关机，人至今未归。小瑶1980年出生，是史红夫妇的掌上明珠，从小就在父亲刘安的教导下学习钢琴。大学毕业，父母把她送到德国深造。2003年，小瑶留学回来在常州某私立高级学校担任钢琴教师，每月的收入近万元。小瑶计划在常州买一套房子，等父母退休后，一家人就在常州定居下来。

小瑶平时每隔几天就与家人通电话，史红对女儿一向比较放心。5月3日，小瑶告诉母亲，她想去上海旅游，也就两三天时间。5月5日，见女儿没有电话回来，史红便拨打了女儿的手机，没想到那头传来关机的提示音。“我第一反应就是不正常，她从来没有关机过！”史红心里就非常焦急，但觉得女儿可能确实有事。可接下来一连几天，依然没有小瑶的消息，史红开始紧张了。

5月10日，史红风尘仆仆地赶到了常州。一到女儿的出租屋，史红就不断向周围的邻居、亲戚打探消息，可就是没有女儿的半点消息。丈夫刘安也赶到常州，两人四下寻找未果，5月11日只好到派出所报了案。

女儿走得好蹊跷

夫妻俩从小瑶同住的亲戚那边得知，当时小瑶出门的时候只带了个小包，穿房子，等父母退休后来，一家人就在常州定居下来。

现在还是没有回来呢？

办案民警立即赶赴上海，然而，查遍了上海的各个角落，小瑶似乎根本就没有在上海出现过。民警只好针对小瑶的周围人群进行细致的调查，发现小瑶的社会关系并不复杂，与她接触的都是学校师生、亲戚等人，并没有男朋友。但是，小瑶与表哥史阳联系密切，在小瑶失踪前几天，两人曾长时间通话，其中有一次通话时间长达一个小时。

史阳今年31岁，中专文化，在常州电脑城从事电脑零配件销售。1995年因盗窃罪被判刑2年。作为小瑶最后接触的人，警方将史阳列入重点关注对象。

表哥残忍杀死表妹

经过连番询问，史阳如实交代了杀死表妹小瑶的犯罪事实。史阳说，小瑶与他关系很好，2001年间，小瑶多次给他寄来书信，倾吐爱慕之意。自从小瑶到常州工作后，两人接触的机会增多，感情发展很快，终于在2005

年下半年，他们逾越了最后底线。

史阳有女朋友，定在5月21日举行婚礼。2月份时，史阳就多次跟小瑶表示断绝关系，但性格刚烈的小瑶不同意，声称如果断绝关系，将在婚礼那天，当众揭发他们的不正当关系。史阳害怕了，同时也起了杀心。

5月4日，史阳赶到小瑶的住所，将她带到酒店公寓，试图与小瑶作最后一次谈判。但面对小瑶的倔强，史阳双手卡住了小瑶的脖子，直到小瑶没有了呼吸。随后，史阳来到超市，购买了刀和包装袋等物品，回到公寓后将小瑶分尸，装入十个黑色塑料袋。随后3天内，他将尸块装进摩托车的后备箱，分别将尸块扔到了新北区的一些河流和树林中。至此，这起离奇失踪背后隐藏的杀人分尸案终于水落石出，等待史阳的将是法律的严惩。

(文中涉及人名均为化名)
实习生 葛小林
通讯员 常荆轩

水世界开业无望 消费者维权有门

□快报讯(记者 陈刚)昨天，在秦淮体育中心，仍有一些不知情前来游泳的消费者失望而归。不少消费者表示，希望此事能尽快得到解决，最好能重新开放场馆。不过，快报昨日报道已经分析，由于没人愿意出资且已经进入司法程序，该场馆重新开业暂时无望。记者了解到，目前，秦淮区体育局、法院、劳动局等相关部门均采取了应急措施，开通了“绿色通道”，便于消费者维权。

秦淮区法院办公室相关人士昨天向记者介绍，目前法院已经开通了绿色通道，免除消费者的诉讼费，从前天到昨天，陆陆续续来了很多消费者咨询情况。该法院研究室戴主任介绍，到昨天下午3点左右，已经立案的有10多个，咨询总人数超过200人。

同时，针对员工欠发工资的情况，因为劳动局方面需要收取220元仲裁费，一度引起争议，昨天经过协商，秦淮区劳动局表示，考虑到很多员工收入不高，且企业方面目前情况特殊，已经暂缓收取200元/人的处理费，而转而只收取受理费20元/人。

“老板失踪”追踪报道

女出纳挪用公款 供丈夫吃喝嫖赌

□快报讯(记者 谊磊 通讯员 金华 一鸣)吴江某事业单位25岁的女出纳赵某，结婚后为了帮助丈夫开创事业，3年时间内挪用单位公款达174万余元。近日，赵某被吴江市人民法院以挪用公款罪判处有期徒刑11年。

2004年，赵某与丈夫结婚后不久，其丈夫就以做生意需要资金为名，请妻子帮忙“想办法”。在丈夫的“点拨”下，赵某不惜铤而走险，一次次将手伸向了单位的公款箱。从2004年至2006年1月期间，赵某挪用公款总计人民币1741472.59元。近三年的时间里，她没有等到丈夫事业兴旺，倒是听闻了许多丈夫花天酒地吃喝嫖赌的风流韵事。然而，痴心的赵某还是相信丈夫是在外面做生意，直到丈夫扔下她和孩子一走了之，再也找不到他的踪迹，赵某才如梦初醒。2006年5月11日，她向公安机关投案自首。

虚开增值税发票 被追究刑事责任

□快报讯(记者 都怡文 通讯员 德全 学庆)日前，南京沿江开发区国税局与公安经侦部门密切配合，一举成功破获大厂燃料有限公司虚开增值税专用发票案件，案值100多万元，涉及虚抵税额十几万元。

据介绍，大厂燃料有限公司原属国有商业企业，2000年改制为有限责任公司。当地国税部门在检查了该公司的账簿和凭证后发现，该公司原职工手中取得与该公司无业务往来的单位虚开的增值税专用发票12份，票面注明的税额十几万元已由该公司申报抵扣。目前，六合区人民法院沿江法庭对该公司虚开增值税专用发票案件进行了审理，认为被告在没有真实货物交易的情况下，从他人处取得与其无业务往来的单位虚开的增值税专用发票12份，且将票面注明的税额申报抵扣，行为已经触犯了法律。两被告人和被告单位均构成虚开增值税专用发票罪，被依法追究了刑事责任。